11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.06.2009 01:01:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.06.2009 09:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94813/answer/94814




YBaxaemas Hagexpa! V Balieu qoyepu uMeeT MeCTO OCTPHIM BOCIAJIMTEIbHEIM IPOLIECC B
MoueBrBoAsamux nyTsax. Hamo CPOYHO o6paTuThCs K yposory s moobcienoBaHust (IOCeB MOYHU
Ha ¢opy, MOBTOPUTh Y3U mo4YeK u MOYEBOT0 My3hIPs), U Ha3HaYeHUs JeueHusi. He TIHUTE BpeMs,
He JTOBOJIMUTE OO OCIIOXKHEHHM, 3TO COCTOSHNE OYeHb CEePhe3HOe. YIauu.



